świadczenia rodzinne - definicje
Dochód rodziny – przeciętny miesięczny dochód członków rodziny uzyskany w roku kalendarzowym poprzedzającym okres zasiłkowy.

Dochód osoby uczącej się lub pełnoletniej osoby niepełnosprawnej – oznacza to jej przeciętny miesięczny dochód uzyskany w roku kalendarzowym poprzedzającym okres zasiłkowy.

Dziecko – oznacza to dziecko własne, małżonka, przysposobione oraz dziecko, w którego sprawie toczy się postępowanie o przysposobienie lub dziecko znajdujące się pod opieką prawną.

Instytucja zapewniająca całodobowe utrzymanie – oznacza to dom pomocy społecznej, placówkę opiekuńczo-wychowawczą, schronisko dla nieletnich, zakład poprawczy, areszt śledczy, zakład karny, zakład opiekuńczo-leczniczy, zakład pielęgnacyjno-opiekuńczy, a także szkołę wojskową lub inną szkołę zapewniającą nieodpłatnie pełne utrzymanie, w tym wyżywienie, zakwaterowanie i umundurowanie.

Dziecko niepełnosprawne – oznacza to dziecko w wieku do ukończenia 16 roku życia legitymujące się orzeczeniem o niepełnosprawności określonym w przepisach o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz o zatrudnieniu osób niepełnosprawnych.

Okres zasiłkowy – oznacza to okres od 1 września do dnia 31 sierpnia następnego roku kalendarzowego, na jaki ustala się prawo do świadczeń rodzinnych. Wyjątkowo okres zasiłkowy w roku 2004 trwa od 1 maja 2004 roku do 31 sierpnia 2005 roku.

Organ właściwy – oznacza to wójta, burmistrza, prezydenta miasta właściwego ze względu na miejsce zamieszkania osoby ubiegającej się o świadczenia rodzinne lub otrzymującej świadczenia rodzinne.

Osoba pozostająca na utrzymaniu – oznacza to członków rodziny utrzymujących się z połączonych dochodów tych osób.

Osoba ucząca się – oznacza to osobę pełnoletnią uczącą się, nie pozostającą na utrzymaniu rodziców w związku z ich śmiercią lub z zasądzeniem od rodziców na jej rzecz alimentów.

Opiekun faktyczny dziecka – oznacza osobę faktycznie opiekującą się dzieckiem, jeżeli wystąpiła z wnioskiem do sądu rodzinnego o przysposobienie dziecka.

Pełnoletniej osobie niepełnosprawnej – oznacza osobę pełnoletnią  nie pozostającą w rodzinie, posiadającą dochód , legitymującą się orzeczeniem o znacznym stopniu niepełnosprawności.

Rodzina – oznacza to odpowiednio następujących członków rodziny: małżonków, rodziców, opiekuna prawnego dziecka, opiekuna faktycznego  oraz pozostające na utrzymaniu dzieci: w wieku do ukończenia  18 roku życia, a jeżeli się uczą – w wieku do ukończenia 21 roku życia lub jeżeli uczą się  i są niepełnosprawne w stopniu umiarkowanym albo znacznym -  w wieku do ukończenia 24 roku życia.

Samotne wychowywanie dziecka – oznacza wychowywanie dziecka przez pannę, kawalera, wdowę lub wdowca, osobę pozostającą w separacji, orzeczonej prawomocnym wyrokiem sądu, osobę rozwiedzioną, jeżeli wspólnie nie wychowuje dziecka z ojcem lub matką dziecka.

Szkoła –oznacza szkołę podstawową, gimnazjum, szkołę podstawową oraz ponadgimnazjalną, a także specjalny ośrodek szkolno – wychowawczy, specjalny ośrodek wychowawczy dla dzieci i młodzieży wymagającej stosowania specjalnej organizacji nauki, metod pracy i wychowywania oraz ośrodek umożliwiający dzieciom i młodzieży upośledzonej umysłowo w stopniu głębokim realizację obowiązku szkolnego i obowiązku nauki.

Szkoła wyższa – oznacza to szkołę wyższą w rozumieniu przepisów o szkolnictwie wyższym, przepisów o wyższych szkołach zawodowych oraz wyższym szkolnictwie wojskowym.

Zatrudnienie lub inna praca zarobkowa – oznacza zatrudnienie lub inną pracę zarobkową w rozumieniu przepisów ustawy o zatrudnieniu i przeciwdziałaniu bezrobociu.

